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Přehled kultury na zimu 2017/2018 
 

13.12. – Vánoční beseda s důchodci od 15:00 hod. v klubu čp. 24,                                         
hraje Jaroslav Fichtl, pořádá SPOZ ve spolupráci s městem Černošín 
 

15.12. – Vánoční koncert v kostele sv. Jiří, pořádá Město Černošín 
 

17.12. – Košilaté povídky, v muzeu od 17:00 hod. 
 

26.12. – Sejdeme se u betléma v kostele sv. Jiří 
 

26.12. - Vánoční turnaj ve stolním tenise,                                                       
v obchoďáku v Černošíně od 8.30 hod., pořádá Spolek Za Krásné Údolí 
 

26.12. – Oldies party,                                                                                                         
na sále KSC Vlčák od 20:00 hod., pořádá Spolek Za Krásné Údolí 
 

1.1. – Novoroční výšlap na Vlčí horu, sraz v 13:00 hod. u MÚ,  
pořádá Město Černošín 

 

8.1. – Přednáška lodního důstojníka, v muzeu od 16:30 hod. 
 

20.1. – Ples hasičů, na sále KSC Vlčák od 20:00 hod.,                                            
pořádá SDH Černošín ve spolupráci s městem Černošín 
 

17.2. – Městský ples, na sále KSC Vlčák od 20:00 hod., pořádá Město Černošín 



24 
 

 
 
Příspěvek do kroniky města Černošín 
 
Tak dlouho se chodí do kostela, až věřící i s farářem zůstanou stát před zamčenými 
dveřmi. 
Parafráze známého rčení došla svého naplnění druhou říjnovou neděli tohoto roku 
a kostelem je míněn kostel sv. Jiří - dominanta našeho náměstí. 
Dne 4. října 2017 jsem jménem farníků požádal písemně město Černošín o otevření 
kostela v neděli dne 8. října 2017 od 14.30 s tím, že věřím v pochopení potřeb 
farníků a doufám, že město umožní sloužení katolických bohoslužeb. 
Starosta mi písemně odpověděl, že mu není nic známo o tom, že bych byl kýmkoli 
jmenován jako zástupce farníků a jménem farníků jednal. Nejsem prý pro město  
v této záležitosti partnerem. 
Kostel tedy zůstal zamčený a pan farář spolu s věřícím se odebrali s nepořízenou 
domů. Navštěvuji kostel v Černošíně od svých patnácti let a jak v době před rokem 
1989 tak i po něm nenastal nikdy problém, aby se věřící nemohli zúčastnit 
bohoslužby. K výraznému snížení počtu odsloužených bohoslužeb však došlo  
až poté, kdy město od roku 2016 kostel sv. Jiří převzalo do svého vlastnictví. 
Nedávno jsme si připomněli výročí boje studentů za svobodu. Listina základních 
práv a svobod zakotvuje každému právo svobodně projevovat své náboženství 
nebo víru bohoslužbou. Výročí slavíme, ale svobodu si stále vysvětlujeme po svém. 
Třeba tím, že si představitelé města mohou myslet, že se farníci mají prokazovat 
snad nějakým průkazem. Kostel je památkově chráněn a elektronicky střežen. 
Požádal jsem proto o poskytnutí provozního řádu kostela sv. Jiří, abych zjistil, jak 
mám správně postupovat. Město mi odpovědělo, že provozní řád kostela nemá. 
Patrně jsem vyčerpal všechny možnosti, jak přimět město k otevření kostela  
ke sloužení bohoslužeb. 
Nemyslím si, že by bylo nastalou situací rozhořčeno mnoho občanů. Snad jistou 
dávku porozumění lze očekávat od bratrů a sester místního Husova sboru, který  
je ze strany města opakovaně a štědře zahrnován finanční podporou. Je to  
v kompetenci rady a nemíním toto soudit. Jen mě mrzí, že jsem žádal město POUZE, 
opravdu jen pouze, o otevření kostela a tento požadavek mi byl odmítnut. 
Odpovědět občanu, který požaduje v danou hodinu otevřít kostel za účelem konání 
katolické bohoslužby tím, že není žádným partnerem pro město, nelze v žádném 
případe považovat za nějaké nedorozumění. Tak se totiž snažil starosta vysvětlovat 
v diskuzi na jednání zastupitelstva 26. 10. 2017 svůj postup. 
Mou žádost zamítl, a to s vědomím, že se žádná bohoslužba v uvedený termín 
sloužit nebude. 
 

Pavel Filipčík, zastupitel města 
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Rozhledna  
K napsání článku mě přimělo poslední jednání zastupitelstva města dne 26.10.2017.  
Jedním z projednávaných bodů byl koncept studie vizualizace rozhledny. Slib 
zastupitele jsem složila na tomto jednání po panu J. Vláškovi a nevěděla jsem  
o jmenovaném tématu nic víc, než co bylo předloženo zastupitelům v materiálech 
sedm dní před jednáním. O rozhledně na naší dominantě mám jiné představy, ale 
jak jsem byla na jednání upozorněna, nemám patřičné vzdělání a nejsem architekt. 
Ale pokud vím, ani nikdo ze zastupitelů není architektem. Řídíme se tedy všichni jen 
svým cítěním. Nejvíc jsem byla překvapena postupem pana starosty v této otázce. 
Staví se totiž negativně k mému navrhovanému postupu. Žádala jsem, aby tak 
významnou stavbu mohli spolurozhodovat všichni občané Černošína. Pan starosta 
však nemá s vyjadřováním občanů dobré zkušenosti, protože buď nereagují, anebo 
se pro různé varianty rozhodne stejný počet, jak se stalo naposledy při hodnocení 
návrhů úpravy nákupního střediska (zmíněno na jednání). Budeme to ale my 
všichni, kdo se budou dívat na rozhlednu denně cestou do svých domovů. A my na 
ní buď pyšní budeme nebo ne. Proč má rozhodnout pouze 9 zastupitelů? A navíc  
z jednoho předloženého návrhu? Celý koncept byl totiž předložen v pozici: buď 
zastupitelé odsouhlasí předložený návrh (se kterým se předem občané neseznámili, 
což jsem si u několika ověřila, ale pouze zastupitelé), nebo nebude žádná rozhledna. 
Otázka oslovení architektů byla vysvětlena tak, že jsou zaneprázdnění. Mezi 
plzeňskými architekty jsem zjistila, že o stavbu rozhledny je v jejich řadách 
eminentní zájem, jedná se o jejich prestiž a čas na takovou stavbu si každý z nich 
rád najde. Je takový postoj správný? Neslíbili všichni zastupitelé složením slibu,  
že budou hájit zájmy občanů? Ale vždyť jejich názor na rozhlednu neznají.  
A finance? Tím by se rozvinula další polemika. O nich padla na jednání jediná zmínka 
- budou v řádech miliónů. Nic konkrétnějšího. Je to vysoká částka nebo nízká?  
Kdo to umí posoudit pouze z jediného návrhu? Otázky jen přibývají. Pro mě zůstává 
nejdůležitější otázkou, zda je takový postup správný? Skutečně je rozhledna 
občanům Černošína lhostejná?  

Lenka Albertová, zastupitelka města 
 

Jak jednoduché je být v pozici  opozice a  naopak.  
Hned v úvodu to  může   v někom  vzbuzovat pocit, že si  chci  stěžovat, jak mě  to  
mrzí a jak  těžce nesu  svoji  roli zastupitelky, která  (dle   sdělení  mých  kolegů 
zastupitelů) se jim  tři roky snaží  škodit   a  nespolupracuje   na   chodu  našeho  
krásného „městečka“. Neustále  se snaží  narušovat   veřejné jednání  svými  
poznámkami  a dle   sdělení  paní  místostarostky  ze  ZM ( 26.10.2017)  v 85 -98 % 
nesouhlasí při  hlasování  a  nenechá v klidu  tvořit   skupinku  pěti  radních, kteří  
hýří  skvělými nápady,  jak  plnit  předvolební sliby   svým  občanům. To je  omyl,  
tento  článek  nemá  být o tom, že  si  chci  stěžovat. Ale   upozornit  na  fakt, že   
v našem  městečku  a  připomínám  i  v okolních  spádových  obcích  jsou  lidé  a  né  
poslušné  ovce. To, že jsem  evidována  jako  opoziční  zastupitelka , mi  nevadí  a   



26 
 

dokonce  jsem i pyšná na to, že mi  dali  občané  důvěru  prosazovat  zásadní  témata,  
jako byl  třeba vodovod v Třebeli , nebo  téma odkanalizování spádových  obcí. Jsem 
si zcela jistá, že  při  rozhodování ohledně podpory těchto  projektů  jsem  byla určitě  
100 %. To, že  se  mi  nelíbí  zadávání  zakázek  a  jejich  uveřejňování na webu, nebo  
neustálý  boj  o  to , aby  občanům v zásadních  otázkách byla nabídnuta  možnost   
se  spolupodílet   na   rozhodování, to už  je věc  druhá. Pro mě jsou tyto témata  
zásadní, ale pro  někoho zcela  neakceptovatelná. Uvedu příklad, a to z doby  
nedávné ZM 26.10.2017, kdy na programu jednání zastupitelstva bylo  
projednáváno  schválení  konceptu  vizualizace   rozhledny  na   Vlčí  hoře, 
zpracovaný architektem p. Hýskem. Téma rozhledna je   téma, které se váže již  
k několika   volebním  obdobím   a   zastupitelé  si  jej  přehazovali  jako  horký  
brambor.  Samozřejmě to není lehká záležitost dát vše technicky dohromady, 
včetně  stanovisek příslušných odborů jako je odbor životního prostředí, který  
rozhoduje, zda  uvedená  stavba   splňuje   všechny  podmínky a  zásadně  nenaruší   
ráz  krajiny. Dále se dohodnout s vlastníkem pozemku (v tomto případě Lesy ČR a.s.) 
o  možnosti  pronájmu, směny nebo  případném  odkupu. Změnit územní plán atd.  
Je to proces  celkem  dlouhodobý   a   někdy opravdu velmi  těžký a není co závidět. 
Co mě jako „opoziční  zastupitelku“ ale   malinko  znepokojuje je, že  se na  Zasedání  
zastupitelstva občané dozvídají  spolu s některými zastupiteli, že   je   předložen  jen  
jeden  návrh  a  pokud  to  neschválím,  tak to zase nebude stát vůbec a  že   bychom 
měli plnit předvolební  sliby. To to je alibistické a celkem výstižné argumentování  
mě   ani  nepřekvapilo. Na   jednání jsem tentokrát  nebyla , ale  audiozáznam, který  
jsem  si vyslechla, byl dost zajímavý. Je zajímavé  to  slyšet  i  z té  druhé  strany    
a   udělat si  názor ,  jak se k tomuto  tématu  staví  zastupitelé  versus  občané, kteří  
situaci  rozhledny  viděli  7 dní  před  jednáním se  strohým  komentářem   
a nedovtípili  se navštívit   městský  úřad, kde  je   k  náhledu i  více pohledů. Občané, 
kteří přišli až na  jednání, si  v rámci  projednávání  bodu  prohlédli  situaci  na   jedné  
A4  a  dle  úsudku  pana  starosty i  nejlepší  pohled.  Jak jsem  již  uvedla,  na   jednání 
jsem  nebyla , ale  jako  člověka, který  má rád  možnost se svobodně   rozhodnout 
a vybrat z více  možností , mne  znepokojuje, že   předložené  řešení  je   to  jediné 
správné  a  jiné  už  ne, protože   bychom  to nestihli do  voleb. V audiozáznamu  
jsem zaregistrovala, že   pan  starosta  se  snažil  oslovit „pět, nebo deset“ architektů, 
ale   jen  jeden  mu  kývnul  a  to  jen  jednu  variantu, protože   víc  asi  nemá  cenu. 
Po vyslechnutí záznamu jsem oslovila několik cca4 projektanty z blízkého okolí  
a byli překvapeni, že  je nikdo  neoslovil. Projektování rozhledny je pro některé 
projektanty totiž stále prestiž a rádi  by se do takového projektu zapojili.  
A to  bude asi  ten  zásadní  problém, proč   já  jsem  v té kolonce  opozice a ti  ostatní  
ve  vládnoucí  koalici.  Asi  už  vás  nepřekvapí, že máme s panem  starostou  opět  
jiný pohled  na   veřejnou  soutěž  a dání  prostoru veřejnosti zapojit se  do veřejného  
dění  v obci. Abych věcně  uzavřela  téma rozhledna chtěla  bych  vyjádřit svůj  názor. 
Kdo  mě zná důvěrněji,  nepřekvapí ho, že  i  kdybych bývala  byla   přítomna  jednání, 
určitě  bych  nezvedla ruku pro  Usnesení č. 38 ze zasedání zastupitelstva Města 
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Černošín dne 26.10.2017, II. Schvaluje 18. koncept studie vizualizace rozhledny na 
Vlčí hoře v k.ú. Třebel, zpracovanou Architektonickým studiem Hýsek spol.s.r.o. 
Plzeň“ a to  ani ne  pro  její  vizualizaci, která  je   na můj  vkus  opravdu velkolepá 
až  monumentální  a  připomíná mi léta  minulá, kdy vznikaly  památníky, které  nám 
měli připomínat  neohroženost  a budovatelskou  sílu. Hlavní  problém vidím, že byl  
předložen  pouze jeden  návrh  a  ani ten  nebyl  projednán  v předstihu s veřejností. 
Možnost oslovit více projektových kanceláří na   vypracování  vizualizace  rozhledny 
prostřednictvím veřejné soutěže. Možná bychom i po oslovení více  projektantů 
dostali  do  materiálů jen  jeden  návrh. Možná taky ne a vizualizací  by  bylo  hned  
několik. Pokud, ale  budeme  spoléhat jen  na   domněnky a  své  úsudky  a  budeme  
věci  řešit s vědomím, že  jeden  návrh  je   dostačující a  ostatní ať  si  myslí, co  chtějí 
, stejně   mají málo  hlasů  a  my si  prosadíme,  co  potřebujeme,  ať  to  stojí, co to 
stojí,  tak  další  slova  jsou opravdu  zbytečná. Proč nehledáme kompromisní  řešení, 
které  tu  bude  stát pro další generace v souladu s okolní přírodou a  nebude 
narušovat její ráz. Dalším důležitým faktorem pro mé negativní rozhodnutí je otázka 
financí. O těch nebyla opět žádná zmínka, jen snad krátká vsuvka   v monologu pana 
starosty  cca  10 mil. Pro někoho asi nepodstatná věc, ale pro mě je to zásadní  
faktor pro své budoucí rozhodnutí. Protože pokud by to mělo být jako priorita 
investičních akcích pro nastávající  roky, tak  budu  i nadále  prosazovat raději kroky 
vedoucí k realizaci nových vodovodů a kanalizací ve  spádových  obcích  než  
rozhlednu.  

Jiřina   Vladařová   
Zastupitelka města  
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Upřesnění místostarostky 
Zdravím všechny čtenáře Zpravodaje. 
I když jsem se zařekla, že nebudu reagovat na zkreslené informace tzv. opozičních 
zastupitelů/v počtu 3-4/, na tento článek musím reagovat, neboť se v něm vědomě 
objevují nepřesné a zavádějící informace. Kdo nechodí na jednání zastupitelstva,  
by nabyl dojmu, že pětičlenná rada „válcuje“ všechny ostatní zastupitele. Kdo chodí 
na jednání zastupitelstva, ví, jak to chodí a udělá si úsudek sám. 
         Nevím, jak by to bylo ve skutečnosti možné, hlasování je veřejné a usnesení 
může být schváleno jen tehdy, když pro něj hlasuje alespoň osm zastupitelů. 
Souhlasím s tvrzením, že lidé /i zastupitelé/nejsou ovce, zamýšlejí se a rozhodují 
podle svého názoru a ne podle názoru radních. Lidé, kteří se na základě voleb stali 
zastupiteli, dostali důvěru voličů, jsou lidé známí, lidé je znají, ví, jak se chovají, jaké 
názory zastávají, a proto jim dali své hlasy. A tito zastupitelé rozhodují. Věřím, že 
než rozhodnou, svoje rozhodnutí zváží, zeptají se na názory lidí ve svém okolí a na 
základě toho hlasují.  Pokud s nimi voliči nebudou spokojeni, příště jim hlas nedají. 
         Pisatelka příspěvku zmiňuje, že cituji: „…jsem i pyšná na to, že mi dali občané 
důvěru prosazovat zásadní témata, jako byl třeba vodovod v Třebeli, nebo téma 
odkanalizování spádových obcí.“ konec citace. 
Prosazování akce vodovod v Třebeli –kromě toho, že p. Vladařová zvedla ruku, 
když se hlasovalo a byla pro, kromě ní bylo pro i dalších 13 zastupitelů, nic víc pro 
tuto akci neudělala. Nezúčastnila se veřejných projednávání s občany Třebele, 
nenabídla aktivní spolupráci při řešení problémů, které se při této akci vyskytly, 
nepřišla s návrhem řešení některého z těchto problémů, prostě nic víc než, že 
zvedla ruku. 
Akce odkanalizování spádových obcí-tuto problematiku řeší rada i zastupitelstvo 
už více než dva roky velmi intenzivně, dělají se jednotlivé kroky, jedná se 
s příslušnými úřady, a akce se posunuje směrem k realizaci. Velmi aktivně na této 
problematice pracují p. Myška, p. Nedvěd, samozřejmě p. Plincelner. Jedná se 
s jednotlivými občany, vysvětluje se postup, zákony, návrhy možných řešení tak, 
aby konečné řešení občanům co nejvíce vyhovovalo. 
Koncem září proběhla veřejná prezentace možných navrhovaných řešení 
v motorestu Vlčák se zástupcem odboru životního prostředí ve Stříbře a 
projektantem, který představil návrhy možných řešení pro jednotlivé obce, 
zodpověděl i konkrétní dotazy občanů. P. Vladařová se nezúčastnila. Zajímalo by 
mě, s kolika občany ona sama konkrétně jednala, jaké jim podala informace, jaké 
možnosti jim nabídla, jaká vidí řešení. Nechci odpověď od p. Vladařové, ozvěte se 
vy, které informovala o této problematice, co s vámi projednala, jak vám v této 
problematice konkrétně jako zastupitelka pomohla. 
  Závěr příspěvku p. Vladařové vyznívá tak, že bude buď rozhledna a nebo nové 
vodovody a kanalizace. Tak to není, počítá se i s rozhlednou / která se ale začne 
stavět nejdříve až koncem příštího roku, pokud se podaří do té doby dokončit 
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„papírování“ a nebo až v roce následujícím, takže ne do voleb za každou cenu/,  
ale i s dalšími investičními akcemi –o nich píše ve svém příspěvku p. starosta. 
 Z tohoto článku p. Vladařové a ještě z dalšího příspěvku p. Albertové ve Zpravodaji 
je patrné, že tzv. opoziční zastupitelé zahájili tažení proti stavbě rozhledny, že to 
bude na delší dobu jejich téma-tohle je můj názor, na ten mám právo, příští týdny 
a měsíce ukážou, jestli je správný. 
Dovolila bych si dát tzv. opozici ještě jiné téma do volebního roku 2018: Jak vidíte 
budoucnost úplné devítitřídní školy v Černošíně, jaký máte názor na její zachování 
a nebo chcete ušetřit a z důvodu úspory budete prosazovat zrušení 2. stupně  
a zachování pouze málotřídky se všemi dalšími dopady, které by toto rozhodnutí 
přineslo? To by určitě alespoň část voličů zajímalo.                                       
Všem občanům přeji klidné Vánoce a mnoho zdraví, spokojenosti a štěstí v roce 
2018.  

D. Varousová 
 
Co vy na to sousedé? 

 

Je snadné nic nedělat a zaujímat pasivní postoj k dění a plánům vedoucích k rozvoji 
města. Počkat si na zpracovaný záměr a poté hledat chyby a publikovat kritické 
názory. Přečetli jste si postoje některých našich zastupitelů, na které mají 
samozřejmě právo.  Je jen na Vás čtenářích, abyste si sami udělali úsudek a pravdu 
si našli sami.   
Jen konstatuji, že stačí být mistr slova a šikovný manipulátor a čtenář, neznalý 
daného problému, je nasměrován daleko od pravdy. To je jako ta zpráva o závodě 
v běhu želvy a zajíce: želva obsadila krásné úžasné druhé místo a zajíc chudák 
skončil předposlední.  
 
Příspěvek – zastupitele města Pavla Filipčíka   
- Takových rčení, kterých bylo použito v příspěvku zastupitele Filipčíka je mnoho, 
ale výstižné je také - ,,Na hrubý pytel hrubá záplata“- Není zase potřeba tak dlouho 
zavzpomínat na doby, kdy došlo k fatálním neshodám mezi místními farníky  
a farností ve Stříbře, které měly za důsledek absenci veškerých pravidelných 
katolických bohoslužeb v Černošíně a situace se dodnes neuklidnila. Je pravda,  
že Město Černošín převzalo kostel sv. Jiří do svého vlastnictví, ale ani v nejmenším 
neomezilo aktivity věřících. Je pravda, že druhou říjnovou neděli tohoto roku se 
bohoslužba nekonala, ale jen proto, že si nikdo nevyzvedl potřebné klíče a jak mi 
bylo řečeno: “oni si přece nebudou otevírat“. Místo toho se psala žádost o otevření. 
A vůbec se mi nelíbí mistrně vsunutá narážka na to, jak rada města opakovaně 
protěžuje místní evangelíky a zahrnuje je štědrými dary. To pan zastupitel totiž 
opravdu soudit nemůže, protože vůbec nic neví o podporovaných volnočasových 
aktivitách dětí a kde je podstata věci. Každý by si měl napřed zamést před vlastním 
prahem. Boží mlýny melou….. 
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Příspěvek – zastupitelky města Jiřiny Vladařové 
Plně se ztotožňuji se stanoviskem paní místostarostky a jsem ochoten se pod něj 
také podepsat. Zastávám názor, že čtenář si musí udělat svůj náhled a názor 
k danému tématu sám.  Netuším, proč se paní zastupitelka pasovala do role 
politické ,,opozice“, ale ono je pohodlné nic nedělat a hrát si na ublíženou. 
Zastupitelstvo jako celek je odpovědné vůči občanům.  Zdar nebo nezdar jejich 
práce můžete posoudit jen vy občané.  
 
Příspěvek – zastupitelky města Lenky Albertové 
Proč má rozhodovat o rozhledně jen devět zastupitelů?  Ve finále je to vždy většina. 
O tom, jakým směrem se posune dění ve městě může vždy rozhodnout v našem 
případě jen osm zastupitelů. A pokud jsem té většině podal dostatečně 
srozumitelné informace a jsou vnitřně přesvědčeni, že postup byl správný, nic jim 
nebrání v tom, aby rozhodli, jak rozhodli.  Měl jsem za to, že paní zastupitelka se 
pohybovala v řadách zastupitelů a je jí jasný princip hlasování. Bylo by možná 
dobré, aby se seznámila s problémem a poté činila svá rozhodnutí a přednášela 
kritiku.   
      

starosta města,  
 Miroslav Plincelner 
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KUŘICE 
                            vždy v dobré náladě 

.DOVOZ ZDARMA PO CELÉ ČR !. 
Největší druhový výběr ze špičkových vysokosnáškových nosnic mezinárodního šlechtitelského 

programu HENDRIX GENETICS , českého programu DOMINANT a německého programu LOHMAN. 
Výborná kondice, komplexní vakcinační program proti Markově nemoci, kokcidióze, infekční 

bronchitidě, bursitidě, pseudomoru, aviární encefalomyelitidě. Všechny druhy jsou vhodné pro 
malochovy. Nabízíme též bezplatné poradenství. 

Šlechtitelský program HENDRIX GENETICS 

Šlechtitelský program DOMINANT 
 

leden + únor 
DOVOZ POUZE DO MĚST 
Kuřice je nutno OBJEDNAT a vyzvednout ve městech 

LOHMAN HNĚDÝ  
stáří 17 týdnů, cena 190,- Kč/ks 
Nejlepší a nejoblíbenější německá nosnice, výborná 

snáška i v zimě, dlouhé snáškové 
období  
Pondělí 8. ledna 2018 
18:00 Cheb - parkoviště TESCO 
19:00 Mariánské Lázně - 
parkoviště LIDL  
20:00 Stříbro - parkoviště LIDL 

 

Program DOMINANT  
stáří 17 týdnů, cena 190,- Kč/ks  
Druhy Dominantů: Ţíhaný, Červeně Ţíhaný, 
Sussex, Leghorn, Koroptví (Vlaška), Černý, 
Hnědý, Tricolor, Modrý  

Pondělí 5. února 2018 
14:00 Domaţlice – parkoviště 
PENNY MARKET  
15:00 Stříbro – parkoviště LIDL 
15:50 Planá u Mariánských Lázní - parkoviště LIDL 

 
 

od března 
DOVOZ NA VAŠI ADRESU 
Objednané kuřice Vám dovezeme přímo na Vaši 
adresu. Den a čas dodání Vám oznámíme 5 dní 
předem. Doprava zdarma při počtu 10 a více kuřic, 
při nižším počtu příplatek 200,- Kč.  
Nejmenší odběrní počet je 5 ks. 
► Rozvozový turnus: 12. - 24. března 2018 
Program  HENDRIX  GENETICS,  
stáří 14 týdnů, cena 175,- Kč  
Druhy: ISA Brown, Dekalb White, Bovans 
Sperwer, ISA Sussex, Moravia BSL 
► Rozvozový turnus: 9. - 21. dubna 2018 
Program  HENDRIX  GENETICS,  
stáří 18 týdnů, cena 195,- Kč  
Druhy: ISA Brown, Dekalb White, Bovans 
Sperwer, ISA Sussex, Moravia BSL 
► Rozvozový turnus: 2. - 12. května 2018 
Program  HENDRIX  GENETICS, 
stáří 14 týdnů, cena 175,- Kč  
Druhy: ISA Brown 
 
Kuřice dovážíme celoročně - vyžádejte si další 
termíny odběru. 
 

www.kurice.cz e-mail: prodejkuric@seznam.cz tel.: 737 736 775 
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Zpravodaj města Černošín 

Zpravodaj vychází jako čtvrtletník. Tištěné periodikum je poskytováno bezplatně. 
Elektronická podoba zpravodaje je zveřejňována na internetových stránkách 

města. Příspěvky vyjadřují názor přispěvatelů, nikoli názor rady. Redakční rada 
neověřuje fakta uvedená v autorských příspěvcích. Redakce si vyhrazuje právo  

na neuveřejnění příspěvků. Úprava či krácení příspěvku bude před uveřejněním 
konzultována s autorem. Ve zpravodaji nebudou uveřejněny příspěvky,  

které jsou v rozporu s platnými zákony ČR, Listinou základních práv a svobod  
nebo dobrými mravy. 

Vydavatel: Město Černošín, registrováno pod číslem MK ČR E 17815 
Šéfredaktor: Miroslav Plincelner 

Redakční rada: Mgr. Dagmar Varousová, Zdeněk Nedvěd, Václav Myška,  
Jiří Marván 

Adresa redakce: Městský úřad Černošín, nám 1. máje 62, 349 01 Černošín 
Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje je 2. 3. 2018. Své příspěvky zasílejte na e-mail: 

info@cernosin.cz nebo Janotova11@seznam.cz 

Jiří Varous, Krásné Údolí 
Tesařství 
Pokrývačství 

• kompletní výroba střech 
• výstavba pergol 
• dřevěné podlahy 
• sádrokartony 

Tel: +420 605 022 102 
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